

# black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



## «Άγγελος» στον πάγκο της Βίκτορι εναντίον του Ολυμπιακού;

**Πολύ πιθανό ο Άγγελος Ποστεκόγλου να κάνει ντεπούτο στον πάγκο της νέας του ομάδας, Μέλμπουρν Βίκτορι στον φιλικό αγώνα της 19ης Μαΐου, εναντίον των πρωταθλητών Ελλάδας του Ολυμπιακού Πειραιώς. Η παρουσία του πρωταθλητή τεχνικού στον εν λόγω αγώνα είναι σίγουρο ότι θα προσελκύσει περισσότερο φίλαθλο κόσμο στις κερκίδες του Etihad Stadium, που έχει χωρητικότητα 50.000 θέσεων.**

Ο ΚΟΣΜΟΣ στις 3/4/2012 είχε κάνει γνωστή την λύση συνεργασίας του Άγγελου Ποστεκόγλου με τον ποδοσφαιρικό σύλλογο του Μπρίσμπαρ και την σύναψη συμφωνίας με τον Μελβουρνιώτικο σύλλογο της Βίκτορι. Ήταν τόσο σίγουρος ο υπογράφων για την αποκλειστική αυτή είδηση, που έδωσε εντολή να κτυπηθεί και στην μπροστινή σελίδα της έκδοσης της Τρίτης 3 του Απρίλη, εκτός της πίσω σελίδας, με τίτλο «Ο Άγγελος Ποστεκόγλου επιστρέφει σπίτι του», εννοώντας την Μελβούρνη Βεβαίως βεβαίως...

**Την επόμενη μέρα Τετάρτη** 4/4 στις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ, δημοσιεύθηκε άρθρο που εξηγούσε με κάθε λεπτομέρεια και με στοιχεία που εν τω μεταξύ είχαμε συλλέξει για την σύναψη επίσημης συμφωνίας του πρωταθλητή προπονητή του Μπρίσμπαρ με την Μέλμπουρν Βίκτορι. Την ίδια ώρα που άλλα έντυπα και διάφορα αθλητικά site, επέμεναν ότι περισσότερες πιθανότητες συγκεντρώνει η σύναψη συμφωνίας του Έλληνα τεχνικού με την Χαρτ της Μελβούρνης. Κάποια άλλα έντυπα επέμεναν με πηχυαίους τίτλους μάλιστα, ότι η προσφορά των \$6 εκατομμυρίων δολαρίων για τέσσερα χρόνια από την εταιρεία Barkie Group, νέου ιδιοκτήτες του Μπρίσμπαρ Ρόαρ με έδρα την Ινδονησία, έπεισαν τον Άγγελο Ποστεκόγλου να συνεχίσει στον πάγκο της ομάδας τους.

**Μόλις προχθές με καθυστέρηση** .. κάποια έτη φωτός, σε τηλεοπτικό κανάλι του FOX SPORTS ακούστηκε από τον Εντι Χάρπερ και τους συνεργάτες του, ότι ο Άγγελος Ποστεκόγλου είναι πολύ κοντά στην Βίκτορι και ότι σύντομα θα υπάρξουν ανακοινώσεις...

**Εμείς δημοσιεύουμε** την είδηση της αλλαγής στρατοπέδου για τον Άγγελο Ποστεκόγλου, όπως δημοσιεύθηκε στις αθλητικές του ΚΟΣΜΟΥ πριν από 25 ημέρες. Παράλληλα δημοσιεύουμε και τα PDF

της είδησης που μόνο ο ΚΟΣΜΟΣ και φυσικά οι αναγνώστες του γνώριζαν...

... **Άλλη μία ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ** είδηση στις αθλητικές μας σελίδες, την οποία προφανώς θα διαβάσετε αλλού τις επόμενες ημέρες ή και εβδομάδες! Ο Άγγελος Ποστεκόγλου, ο ελληνικής καταγωγής τεχνικός που οδήγησε πέρυσι στους Μπρίσμπαρ Ρόαρ στην κατάκτηση του Α-Λιγκ σπάζοντας τα κοντέρ και τα ρεκόρ επιστρέφει στο σπίτι του, δηλαδή στη Μελβούρνη.

**Αιτία είναι η Μέλμπουρν Βίκτορι**, στον πάγκο της οποίας θα καθίσει στο μέλλον...

**Σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές** προσκείμενες στον ποδοσφαιρικό σύλλογο της Μελβούρνης, ο Άγγελος Ποστεκόγλου έχει ήδη υπογράψει συμβόλαιο συνεργασίας με την Βίκτορι, αφού τελικά δέχτηκε να μην επιμείνει περισσότερο στο αρχικό του αίτημα, που δεν ήταν άλλο από το να φέρει από το Μπρίσμπαρ Ρόαρ τους βοηθούς του. Ο Ελληνικής καταγωγής τεχνικός εδώ και αρκετό καιρό τα είχε βρει σε όλα με την νέα του ομάδα, οικονομικό, χρονικό διάστημα συνεργασίας, όπως επίσης και καμία παρέμβαση στο έργο

του αναλαμβάνοντας την ομάδα εν λευκό όπως και όλα όσα αφορούν την ενίσχυση του έμπυχου υλικού της Βίκτορι. Γεγονός πάντως είναι ότι η πρόληψη του Άγγελου Ποστεκόγλου στην Βίκτορι δεν μπορεί ακόμη να ανακοινωθεί επίσημα για ευνότους λόγους. Το Μπρίσμπαρ συνεχίζει στα πλείοφ του Α-Λιγκ, έχοντας στόχο τον τελικό και την υπεράσπιση του τίτλου του πρωταθλητή Αυστραλίας. Έχει ακόμη υποχρεώσεις στο Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ, αλλά αυτό περνά σε δεύτερη μοίρα. Η επίσημη ανακοίνωση της πρόσληψης του Άγγελου Ποστεκόγλου στην Βίκτορι αναμένεται μετά τον μεγάλο τελικό του Α-Λιγκ.



### WHO IS HE?

Γεννήθηκε στις 27 Αυγούστου του 1965 στην Ελλάδα και μετανάστευσε στην Αυστραλία σε ηλικία 5 ετών. Ως ποδοσφαιριστής αγωνίστηκε από το 1984 μέχρι το 1993 στην Σάουθ Μέλμπουρν, έχοντας 193 συμμετοχές στο πρωτάθλημα και κατακτώντας δυο πρωταθλήματα το 1984 και το 1991. Επίσης αγωνίστηκε από το 1986 μέχρι το 1988 τέσσερις φορές με την Εθνική Αυστραλίας. Αργότερα ως προπονητής της ίδιας ομάδας από το 1996 μέχρι το 2000 κατέκτησε δυο πρωταθλήματα Αυστραλίας (1998 και 1999) και το Πρωτάθλημα Ωκεανίας, συμμετέχοντας έτσι το 2000 στο Παγκόσμιο Κύπελλο Συλλόγων που διεξήχθη στη Βραζιλία. Έπειτα ανέλαβε για επτά χρόνια (2000-2007) την Εθνική Ελπίδων της Αυστραλίας. Εργάστηκε στο τηλεοπτικό κανάλι Φοξ Σπορτς και ήταν σύμβουλος στην Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία της Βικτώρια. Το Μάρτιο του 2008 επέστρεψε στην Ελλάδα αναλαμβάνοντας τις τύχες της Παναχαϊκής έπειτα από πρόταση που του έγινε από τον τότε πρόεδρο της ομάδας Κώστα Μακρή.

Η έλευση όμως του Αλέξη Κούγια στα διοικητικά του συλλόγου είχε ως αποτέλεσμα την απομάκρυνσή του. Από το 2009 είναι προπονητής της Μπρίσμπαρ Ρόαρ, την πρωταθλήτρια ομάδα της Αυστραλίας, που δικαιολογημένα την αποκαλούν «Μπαρτσελόνα της Αυστραλίας» έχοντας μάλιστα και το ρεκόρ της μοναδικής ομάδας που κατέκτησε δύο συνεχόμενους τίτλους, τις σεζόν 2010-11 και 2011-12...

### ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ ...

Επιστρέφουν από διακοπές. Οι ποδοσφαιριστές της Μέλμπουρν Βίκτορι αυτή την εβδομάδα επιστρέφουν από διακοπές και ξεκινούν προετοιμασία εν όψη του φιλικού αγώνα που θα δώσουν στις 19 Μαΐου, εναντίον της πρωταθλήτριας και κατά 99.9% νταμπλούχου σε μερικές μέρες, ομάδας του Ολυμπιακού. Στην αποστολή πιστεύεται ότι θα συμπεριληφθεί και Χάρι Κίουελ, αλλά θα απουσιάσουν Χερνάντες και αρκετοί ακόμη μη αρεστοί ποδοσφαιριστές στην νέα τεχνική ηγεσία του συλλόγου.

### ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ Ο ΚΑΡΤΙ ΣΤΟ ΔΥΤΙΚΟ ΣΙΔΝΕΪ

Πιθανόν να είναι απλή αλλά έντονη φημολογία, που θέλει τον Χάρι Κίουελ να περιλαμβάνεται στο ρόστερ του έμπυχου δυναμικού του νέου ποδοσφαιρικού συλλόγου του Δυτικού Σίδνεϊ. Όπως είχαμε σημειώσει σε προηγούμενες εκδόσεις, ο παλαίμαχος πορτιέρο και νυν τηλεοπτικός star, Μαρκ Μπόσονιτς, έχει αναλάβει καθήκοντα συμβούλου στον υπό ίδρυση ποδοσφαιρικό σύλλογο και πρώτοι του στόχοι είναι να εντάξει τον Χάρι Κίουελ στο έμπυχο υλικό της ομάδας, ενώ διακαείς πόθος του είναι να εντάξει τον Αντε Μίλιτσιτς στην κορυφή της τεχνικής ηγεσίας της νεοσύστατης ομάδας.

### ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΑΓΓΛΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ-ΒΙΚΤΟΡΙ

Εισιτήρια που περιλαμβάνουν και την είσοδο σε προπονήσεις του Ολυμπιακού : \$150  
« Πλατινένια » : \$80 συν ο φόρος  
« Χρυσά » εισιτήρια : \$60 / Συνταξιούχων : \$50 συν ο φόρος  
Ολυμπιακός Θύρα 7 (πίσω από τα γκολπόστ) : \$30 / Συνταξιούχων : \$20  
Μέλμπουρν Βίκτορι (πίσω από τα γκολπόστ) : \$30 / Συνταξιούχων : \$20